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Про проект Закону                                                                                 

(реєстр. № 3473) 
 

Комітет розглянув проект Закону України про внесення змін до 

Закону України "Про Державне бюро розслідувань" (реєстр. № 3473 від 

14.05.2020), внесений народним депутатом України Гетманцевим Д.О., і 

відзначає таке. 

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, проект акта 

розроблено з метою удосконалення правових основ організації та діяльності 

Державного бюро розслідувань, у тому числі з метою усунення 

законодавчих прогалин. 

Законопроектом передбачається розширити повноваження  Директора 

Державного бюро розслідувань в частині затвердження ним норми 

належності, норми забезпечення, норми витрат та норми бойового 

комплекту для підрозділів Державного бюро розслідувань, порядку про 

спеціальний режим доступу до будівель на об’єктах Державного бюро 

розслідувань, порядку організації охорони та пропускного режиму на 

об’єктах Державного бюро розслідувань. 

Крім того, законопроектом пропонується уточнити порядок 

присвоєння і позбавлення спеціальних звань, врегулювати питання 

обчислення стажу служби в Державному бюро розслідувань та забезпечення 

одностроєм осіб рядового і начальницького складу Державного бюро 

розслідувань, визначити коло працівників Державного бюро розслідувань, 

яким надається право зберігати, носити та застосовувати вогнепальну зброю 

і спеціальні засоби.  

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, витрати, 

пов’язані з реалізацією положень цього проекту Закону, здійснюватимуться 
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в межах видатків, передбачених Державним бюджетом України на 

відповідний рік, та інших джерел, не заборонених законодавством. 

Зважаючи на викладене, Комітет  в и р і ш и в: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести 

пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про внесення 

змін до Закону України "Про Державне бюро розслідувань" (реєстр. № 3473 

від 14.05.2020), внесений народним депутатом України Гетманцевим Д.О., 

за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

 

2. Рішення надіслати Комітету з  питань правоохоронної діяльності.   

 

 

Голова Комітету                                                 О. БОНДАРЕНКО 

 


